Klassenarbelt - Baume

Frichte; Blatter

Aufgabe 1

Wie heiBen die Friichte folgender Baume?

Eiche

Buche

Eberesche

Aufgabe 2

Zahle vier Nadelbaume auf:

2. Klasse / Sachunterricht

___ 3P

Aufgabe 3

Schreibe die richtigen Worter in die Kastchen.

/4P

/5P



Aufgabe 4

Nenne vier Laubbaume:

Aufgabe 5

Suche die richtigen Aussagen zur Knospenhiille. Kreuze an.

Bei richtiger Losung ereben die Buchstaben der Reihe nach gelesen ein

Lésungswort.

r G Die Knospenhdlle besteht aus mehreren Baumen.
r H Die Knospenhdlle besteht aus mehreren Blattern.
r P Die Knospenhiille besteht aus einigen Wurzeln.

r U Aus der Knospenhulle werden Bltten.

r L Die Knospenhdlle besteht aus Harz.

r A Die Knospenhdille ist mit Harz Gberzogen.

r W Aus Harz werden Blatter und Bliten.

r R Die Hulle schitzt das Innere vor Nasse und Kalte.
r O Die Hiille schiitzt das Harz vor Kélte.

r S Kalte und Nasse werden durch die Hulle geschutzt.
r Z In der Knospe sind Blatter und Bliiten angelegt.
Losungswort:

Aufgabe 6

Der Baum hat sehr lange Nadeln, seine Zapfen sind

klein und hart- wie heiB3t er?

/4P

/5P

1P



Aufgabe 7

Erganze. %@

Im wirft der Baum seine Blatter ab und bildet neue
Darin sind und angelegt.
___ /4P
Aufgabe 8
Zu welchen Baumen gehoren diese Blatter?
/AP

Aufgabe 9
Wie heiBen die Baumfriichte?

/6P



Aufgabe 10

Verbinde die Blatter mit der richtigen Frucht und schreibe den Namen
des Baumes dazu.

___/10P
Aufgabe 11

Welche Besonderheit hat die Larche?

___ 1P



2. Klasse / Sachunterricht

Losung Klassenarbeit - Baume

Frichte; Blatter

Aufgabe 1

Wie heiBen die Friichte folgender Baume?

Eiche Eicheln

Buche Buchecker

Eberesche Vogelbeeren
Aufgabe 2

Zahle vier Nadelbaume auf:

Fichte, Kiefer, Tanne, Larche

Aufgabe 3

Schreibe die richtigen Worter in die Kastchen.

Blatter

/weige

- Ast

Stamm

Wurzel

___ 3P

/4P

/5P



Aufgabe 4

Nenne vier Laubbaume:

Eiche, Linde, Buche, Ahorn

Aufgabe 5

Suche die richtigen Aussagen zur Knospenhiille. Kreuze an.

Bei richtiger Losung ereben die Buchstaben der Reihe nach gelesen ein

Lésungswort.
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Die Knospenhille besteht aus mehreren Baumen.
Die Knospenhdlle besteht aus mehreren Blattern.
Die Knospenhiille besteht aus einigen Wurzeln.
Aus der Knospenhulle werden Bltten.

Die Knospenhdlle besteht aus Harz.

Die Knospenhdille ist mit Harz Gberzogen.

Aus Harz werden Blatter und Bliten.

Die Hulle schitzt das Innere vor Nasse und Kalte.

Die Hulle schitzt das Harz vor Kalte.

Kalte und Nasse werden durch die Hulle geschutzt.

In der Knospe sind Blatter und Bliiten angelegt.

Losungswort: HARZ

Aufgabe 6

Der Baum hat sehr lange Nadeln, seine Zapfen sind

klein und hart- wie heiB3t er?

Kiefer

___ /AP

/5P

/1P



Aufgabe 7

Erganze. %@

Im Herbst wirft der Baum seine Blatter ab und bildet neue Knospen. Darin

sind Blatter und Bliten angelegt.

___ /4P
Aufgabe 8
Zu welchen Baumen gehoren diese Blatter?
Kastanie Buche Ahorn Eiche
___ /4P
Aufgabe 9

Wie heiBen die Baumfriichte?

Buchecker Ahornsamen Tannenzapfen

Eicheln Kastanie Fichtenzapfen

/6P



Aufgabe 10

Verbinde die Blatter mit der richtigen Frucht und schreibe den Namen
des Baumes dazu.

Ahorn *
Kastanie *
Eiche
Buche
Linde
____/10P
Aufgabe 11
Welche Besonderheit hat die Larche?
Die Larche wirft im Herbst ihre Nadeln ab.
P
Viel Ew Gesamt: /147P

Note & 1 - 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punkte/ 42 40 38 37 |3 33 31 29 28 25 23 21 18 17 15 13 11 9 8 6
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